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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ คร้ังที่ 1 ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕6๒ 
ในวันที่   1๕  สิงหาคม  ๒๕6๒  เวลา   ๐๙.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 

*********************** 
 

ผู้มาประชุม 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภาฯ พิทักษ ์   ถือชาติ  

2.  นายอุดมพันธ์ เถลิงลาภ รองประธานสภาฯ อุดมพันธ์  เถลิงลาภ  

3.  นายอดิศร เอ้ือเฟ้ือ ส.อบต.หมู่ที่ ๑ อดิศร   เอื้อเฟ้ือ  

4.  นางภิลาวรรณ ชัยศรี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ภิลาวรรณ  ชัยศร ี  

5.  นายยรรยง วงษ์วิลา ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ยรรยง  วงษ์วิลา  

6.  นายสมพร สุมาลี ส.อบต.หมู่ที่ ๓ สมพร   สุมาลี  

7.  นายสุชล พวงเพชร ส.อบต.หมู่ที่ 3 สุชล   พวงเพชร  

8.  นายสุวิชัย โขงรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 4 สุวิชัย  โขงรัมย์  

9.  นายอ่อนสา วิเศษ ส.อบต.หมู่ที่ 5 อ่อนสา   วิเศษ  

10.  นายสมพร เกษศิริ ส.อบต.หมู่ที่ 5 สมพร   เกษศิริ  

11.  นายพล ดาวรายรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 พล  ดาวรายรัมย์  

12.  นางละม่อม สุมาลัย ส.อบต.หมู่ที่ 7 ละม่อม  สุมาลัย  

13.  นายถวายเกียรติ ผลฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ถวายเกียรติ  ผลฤทธิ์  

14.  นายบัวสอน นาคาธร ส.อบต.หมู่ที่ 8 บัวสอน  นาคาธร  

15.  นายบุญธรรม เยรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 บุญธรรม  เยรัมย์  

16.  นายบุญส่ง ดวงน้อย ส.อบต.หมู่ที่ 9 บุญส่ง  ดวงน้อย  

17.  นายลอง กุลพัฒน์ ส.อบต.หมู่ที่ 9 ลอง  กุลพัฒน์  

18.  นายทองใบ ยืนสุข ส.อบต.หมู่ที่ 10 ทองใบ  ยืนสุข  

19.  นายพน เทพบุตร ส.อบต.หมู่ที่ 11 พน  เทพบุตร  

20.  นายอุทัย วงษ์งาม ส.อบต.หมู่ที่ 11 อุทัย   วงษ์งาม  
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21.  นางดร กระแสชล ส.อบต.หมู่ที่ 12 ดร  กระแสชล  
ล า

ดับ
 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

22.  นายเสกสันต์ เตียมไธสง ส.อบต.หมู่ที่ 13 เสกสันต์  เตียมไธสง  

23.  นายสมศักดิ์ ปลาโสม ส.อบต.หมู่ที่ 13 สมศักดิ์  ปลาโสม  

24.  นายอุทัย ศิลากุล ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุทัย  ศิลากุล  

25.  นายสมัย ช่างกลึง ส.อบต.หมู่ที่ 15 สมัย  ช่างกลึง  

26.  นางสาวยุคลพร อุดมพันธ์ ส.อบต.หมู่ที่ 15 ยุคลพร  อุดมพันธ์  

27.  นายลอง มณีใสย ส.อบต.หมู่ที่ 16 ลอง   มณีใสย  

28.  นายอุเทน หล้าแหล่ง ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่งเลขาฯ 

 

ผู้ไม่มาประชุม   

1. นายสุระ         อ่อนรัมย์    ส.อบต.   หมู่ที่    6 (ขาด) 
2. นายอุทัย        วงษ์งาม     ส. อบต. หมู่ที่     1๑ (ขาด) 

 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายสมบูรณ์ เรืองศรี นายก อบต. สมบูรณ์  เรืองศรี  

2.  นายสุชาติ อุตมะโยธิน รองนายก อบต. สุชาติ  อุตมะโยธิน  

3.  นางพรกมล สิทธิชาญวุฒ ิ เลขาฯนายก อบต. พรกมล  สิทธิชาญวุฒิ  

4.  นางสาวธัณย์สิตา โกศรีรุ่งโรจน์ รองปลัด อบต. ธัณย์สิตา   โกศรีรุ่งโรจน์  

5.  นางสาวสมใจ โขงรัมย์ ผู้อ านวยการกองคลัง สมใจ   โขงรัมย์  

6.  นายวัชรินทร์ โอทารัมย์ ผู้อ านวยการกองช่าง วัชรินทร์  โอทารัมย์  

7.  นางบรรยาย พันธ์ล้อมโส เจ้าหน้าที่ธุรการ บรรยาย  พันธ์ล้อมโส  

8.  นายโกสินทร์ บุตรตรี นักวิเคราะห์นโยบายฯ โกสินทร ์  บุตรตรี  

9.  นางสาวรุ่งนภา หม่องกระโทก นิติกรปฏิบัติการ รุ่งนภา   หม่องกระโทก  

10.  นางญาตา                  เมืองจันทร์ นักสันทนาการปฏิบัติการ ญาตา     เมืองจันทร์  

11.  นางสาววินา                 ยันระหา นักพัฒนาชุมชนฯ วินา        ยันระหา  
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            -   นายพิทักษ์  ถือชาติประธานสภา อบต. กล่าวเปิดประชุมสภา อบต. และด าเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 
-ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
-  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่ พ.ศ. 

๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒ 

เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.3๐ น 
             -  เมื่อท่ีประชุมพร้อมแล้ว นายอุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่ง เลขานุการสภา อบต. เชิญ   
นายพิทักษ์   ถือชาติ ประธานสภา อบต.ถลุงเหล็ก เพื่อจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและสวดมนต์
ไหว้พระพร้อมกัน 
             -  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภา อบต.  จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยและน าผู้ร่วม
ประชุมสวดมนต์ไหว้พระพร้อมกัน 

             -  นายอุเทน  หล้าแหล่ง เลขานุการสภา อบต. อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก สมัยสามัญ  สมัย ท่ี ๓  
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕6๒  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก  ได้มีประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ลงวันท่ี 14 
กุมภาพันธ์ ๒๕61 และประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรกประจ าปี ๒๕62 ไปแล้วนั้น อาศัยอ านาจ
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลองค์การบริหารส่วนต าบลและองค์การบริหารส่วน
ต าบล  พ.ศ. ๒๕37 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๕๕2 ประกอบข้อ ๒๒ ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕4๗  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554 จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ตั้งแต่วันท่ี 
๑ สิงหาคม ๒๕6๒ ถึงวันท่ี ๑๕ สิงหาคม  ๒๕6๒ จึงประกาศประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็ก  สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕6๒ ตั้งแต่วันท่ี ๑ สิงหาคม พ.ศ. 
๒๕6๒ ถึงวันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕6๒ เป็นต้นไป โดยมีก าหนด  ๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน ประกาศ ณ วันท่ี 28 กันยายน พ.ศ. 
๒๕61  
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นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

     เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่  ๑ ครั้งที่  ๑ 
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒ ขอให้ไปรับรองการ
ประชุมครั้งถัดไป 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องกระทู้ถาม 
       โครงการก่อสร้างตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๑ ได้กันเงินเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ไว้แล้ว จ านวน ๑๐ 
โครงการ ได้ด าเนิการก่อสร้างโครงการดังกล่าวหรือไม่อย่างไร 

นายสมัย ช่างกลึง 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๕ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  ข้าพเจ้านายสมัย ช่างกลึง สมาชิกหมู่ที่ ๕ ขอกระทู้ถามนายก เรื่องโครงการ
ก่อสร้างตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๑ ที่สภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก ได้กันเงินเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ไว้แล้ว 
จ านวน ๑๐ โครงการ จ านวนเงิน ๒,๓๕๒,๐๐๐ บาท อยากทราบเรื่องโครงการ
ต่างๆในปีงบประมาณ ๒๕๖๑ ได้มีการด าเนินการก่อสร้างโครงการดังกล่าวหรือไม่
อย่างไร อยู่ในขั้นตอนใด จะด าเนินการให้แล้วเสร็จตอนไหน 

นายบุญส่ง  ดวงน้อย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๙ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  โครงการนี้ที่ท่านสมัยได้กล่าวมานั้น โครงการจะตกไปไหม ถ้าท าไม่ได้จะโอน
งบประมาณข้ามปีได้ไหม อยากให้นายกช่วยตอบด้วยครับ 

นายสมพร เกษศิริ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  ผมขอเพ่ิมเติมจากสมาชิกท่ีได้กล่าวไปแล้วนั้น ผมขอเรียนถามนายกโครงการ
ที่สอบถามไปแล้วนั้นมีการด าเนินการไปถึงไหน เป็นหน้าที่ของนายกและคณะ
ผู้บริหาร ในมื่อน าเข้าข้อบัญญัติแล้ว เวลาก็ผ่านมาแล้ว ติดขัดตรงไหนเพราะอะไร 
ขอให้ท่านช่วยแก้ปัญหา เพ่ือพัฒนาต าบลของเรานะครับ 

นายยรรยง  วงษ์วิลา 
ส.อบต.หมู่ที่ ๒ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  เรื่องโครงการก่อสร้าง ผมไปรับปากกับพ่ีน้องชาวบ้านว่าจะท าได้ วันนี้สมาชิก
อยากอธิบายความรู้สึก ผมขออนุญาตถามตรงๆนะครับว่าเงื่อนไขอยู่ตรงไหน อยาก
ให้คุยกันหาข้อสรุป ฝากคณะผู้บริหารด้วยนะครับ ได้สัก ๕๐ เปอร์เซ็นต์ก็ยังดี 
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นายสมบูรณ์  เรืองศรี 
(นายก อบต.ถลุงเหล็ก) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ หัวหน้าส่วนราชการและท่านสมาชิกสภาฯผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน 

- เรื่องโครงการของปี ๖๑ นั้นผมขอมอบให้ท่านรองสุชาติ ชี้แจงรายละเอียด 

นายสุชาติ อุตมะโยธิน 
(รองนายก อบต.ถลุงเหล็ก) 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ หัวหน้าส่วนราชการและท่านสมาชิกสภาฯผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน 

- เรื่องโครงการของปี ๖๑ นั้นผมไม่ได้นิ่งนอนใจแต่อย่างไร ผมก็อยากให้พ่ีน้อง
ประชาชนได้รับประโยชน์ ฝ่ายบริหารไม่ได้หนีปัญหาแต่อย่างไร พรุ้งนี้จะมีการเรียก
ประชุมเพ่ือปรึกษาหารือกัน หาทางออกร่วมกัน และจะคุยกับท่านปลัดว่าจะ
สามารถขอจ่ายขาดเป็นเงินสะสมได้หรือไม่ครับ 

นายสมัย ช่างกลึง 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๕ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ หัวหน้าส่วนราชการและท่านสมาชิกสภาฯผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน 

เอกสารของโครงการที่ผมได้น าเสนอมานั้นล้วนแต่ถูกต้องทั้งนั้น ผมอยากให้ท่าน
ปลัดหรือผู้ที่ไดรับมอบหมายตอบให้ชัดเจนว่าจะต้องท าอย่างไรครับ 

นางสาวธัณยส์ิตา โกศรีรุ่งโรจน ์

(รองปลัด อบต.ถลุงเหล็ก) 
เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ

ทุกท่าน 
ตามที่ท่านสมาชิกหมู่ที่ ๑๕ ได้ตั้งกระทู้ถามนั้น เนื่องจากการกันเงินมันผิดตั้งแต่

เริ่มต้นแล้ว และเราได้มีการประชุมครั้งที่แล้ว โดยท่านท้องถิ่นอ าเภอก็ได้มาเข้าร่วม
ประชุมและได้บทสรุปว่าให้จ่ายขาดป็นเงินสะสม และให้ทางกองช่างประมาณการ 
และท าแบบ ปร๔ ปร๕ ขึ้นมาใหม่ 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
    ขอขยายระยะเวลาส่ งร่างข้อบัญญั ติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมจะขอมติในที่ประชุม  เรื่อง การขอขยายระยะเวลาส่งร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓ เนื่องจากเอกสารที่จะน า
เรื่องเสนอร่างข้อบัญญัติยังไม่ครบถ้วนสมบูรณ์ และยังมีในส่วนที่ต้องแก้ไขปรับปรุง
อยู่ จ าเป็นต้องขยายระยะเวลาครับ  
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นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
เลขานุการสภา อบต.ถลุงเหล็ก 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

- สมาชิกท้ังหมด ๓๐ ท่าน เข้าร่วมประชุม ๒๖ ท่าน ลา ๒ ท่าน ขาด ๒ ท่าน มี
มติให้ขยายระยะเวลาส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๓ ดังนี้ 

มีมติเห็นชอบ                  จ านวน ๒๓ ท่าน 
มีมติไม่เห็นชอบ                ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เรื่องอ่ืนๆมีสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอหรือความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ เชิญครับ 

นายอุทัย  ศิลากุล 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๔ 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  กระผมเองได้มองเห็นว่าช่วงนี้ช่วงหน้าฝน ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ถนนเละ
เหลือเกินครับ โครงการของปี ๖๒ ที่ได้รับการอนุมัติในข้อบัญญัตไปแล้วนั้น ผม
อยากสอบถามว่าจะได้ด าเนินการไหมครับ นี่ก็จะสิ้นปีงบประมาณแล้ว และเรื่อง
น้ าประปา หมู่ที่ ๔ ๑๓ และ ๑๔ น้ าขาดแคลนเป็นอย่างมาก ดีช่วงนี้มาฝนตกมา
หน่อย ผมขอฝากฝ่ายบริหารด้วยครับ 

นายบัวสอน  นาคาธร 
ส.อบต.หมู่ที่ ๘ 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  ผมอยากทราบว่าโครงการของปี ๖๒ จะซ้ ารอยกับปี  ๖๑ หรือไม่ บาง
โครงการท าแล้วเบิกไม่ได้ 

 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๕๑ น. 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                        (นายอุเทน   หล้าแหล่ง)                                             
                                                    เลขานุการสภา อบต. ถลุงเหล็ก 
 
             -   คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 1 ในการประชุมเมื่อ
วันที่ 1๕ สิงหาคม  256๒ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อรับรองไว้ 
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 ลงชื่อ)                                     ประธานผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                          (นางละม่อม   สุมาลัย) 
                                     สมาชิก อบต. หมู่ที่ 7 

 
    (ลงชื่อ)                                   กรรมการ 
                                                       (นางดร  กระแสชล) 
                                   สมาชิก อบต. หมู่ที่ 12 
  
    (ลงชื่อ)                                   กรรมการ/เลขานุการ 
                                    (นายสมัย  ช่างกลึง) 
                                  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 15 
 
 
 
 
             -  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.   
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ 1 ในการประชุมเมื่อวันที่  1๕ สิงหาคม  256๒ แล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือ
ชื่อไว้เป็นส าคัญ  
 

    (ลงชื่อ)            ผู้รับรองรายงานการประชุม 
     (นายพิทักษ์   ถือชาติ) 
                                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 
 

 


